
 
GRUNDEJERFORENINGEN HJORTESPRINGPARKEN 

 
 

3.6.2025 
 
 
Referat af: 
Bestyrelsesmøde 53/2 mandag d. 2. juni 2025 kl. 19.00 i hus nr. 11 
 
Til stede: Poul Dahl  Formand  (14) 

Jacob Fog Topp Næstformand (9) 
Janne Bay   Kasserer  (38) 
Asbjørn Gregersen Bestyrelsesmedlem (30) 
Charlotte Holm  Bestyrelsesmedlem (27) 
Jens Antoft Suppleant  (37) 

 Jeanette Volquardsen  Suppleant  (40) 
 
DAGSORDEN: 
 
Punkt 1: Gennemgang af de grønne områder 
Bestyrelsen samt formanden for grønt udvalg startede mødet med 1 times gåtur rundt på 
foreningens arealer. Formålet var, at den enkelte kunne danne sig et overblik og 
bestyrelsen bedre kan prioritere arbejder på grønne områder og vej gennem året. Der blev 
identificeret flere opgaver, der kan udføres som pligtarbejde. Disse vil blive tilbudt via 
hjemmesiden senere i juni. 
 
Punkt 2: Opfølgning på generalforsamlingen 
Opdaterede vedtægter er efter vedtagelse af vedtægtsændringerne på den ekstraordinære 
generalforsamling 27. april, uploaded til foreningens hjemmeside. 
 
Punkt 3: Meddelelser fra formanden. 
Desværre var der ingen fra bestyrelsen der kunne deltage i det årlige møde mellem 
kommunen (borgmester, teknisk udvalg og forvaltning) og Grundejerforeningerne i starten 
af maj. 
 
Hus nr. 31 er solgt pr. 1. juni 2025 
 
Hus nr. 28 er solgt pr. 1. juli 2025 
 
Punkt 4: Henvendelser fra medlemmerne. 
I efteråret fik vi en henvendelse fra Anders (43) om at søge et gratis foreningshus hos 
Realdania, der udlodder mange huse i forbindelse med deres jubilæum.  
Foreningen har afsendt ansøgning rettidigt og fået bekræftelse for modtagelsen. 
Afgørelsen om tildeling af huse ventes at ske i sensommeren. 
 
Punkt 5: Meddelelser fra udvalgene. 



 
Teknisk udvalg: 
Når det bliver lidt varmere i vejret, vil Asbjørn (30) lappe hullerne i asfalten i opkørslen. 
 
Vejspejlet i opkørslen er blevet fast monteret. 
 
Varmeudvalget: 
I efteråret fik bestyrelsen et tilbud på at montere hovedventiler i nr. 29 og 31. Formålet 
med dette, er at bestyrelsen kan lokalisere det vandtab, der er i fjernvarmeforsyningen i 
den nordlige række. Tilbuddet var en del af bestyrelsens forslag til budget for 2025, som 
blev vedtaget på generalforsamlingen. Bestyrelsen er nu i kontakt med blikkenslageren og 
beboerne i nr. 29 og 31, om hvornår arbejdet skal udføres.  
I forbindelse med arbejdets udførsel vil der blive lukke for varmen ca. 6 timer en hverdag. 
Bestyrelsen skal nok informere om, hvornår dette foregår. 
Efter montering af ventilerne, skal der laves lækagemålinger, hvor der i 24 timer vil være 
lukket for varmen i husene 1-27 og senere hen i 24 timer i husene 1-29. Bestyrelsen håber 
dette kan ske i juli/august hvor mange er på ferie, og der vil gå mindst 7 dage mellem de 2 
lukninger. 
 
Der udføres planlagt service på varmecentralens installationer i juni måned. Dette skulle 
ikke påvirke varmeforsyningen. 
 
Grønt udvalg: 
Som en del af bestyrelsens forslag til budget for 2025, var der en post til nedklipning af de 
højeste træer ved varmecentralen ind mod vores nabo på Byskovvej. Dette arbejde er nu 
udført.  
 
Der blev afholdt arbejdsdag søndag d. 27. april. Der var stort fremmøde og god stemning. 
Arbejdsdagen var godt planlagt af grønt udvalg, så opgaver og materialer var klar. Så vi 
nåede meget lang på listen af opgaver – dem vi ikke nåede overføres til næste 
arbejdsdag. Formiddagen sluttede af med mad og drikke. 
 
Bestyrelsen planlægger at afholde endnu en arbejdsdag i efteråret. 
 
Der er indgået en aftale med Stadagervejens grundejerforening og en gartner angående 
græsslåning mm. på vores fælles-fælles areal. Vedligeholdelsen er lidt anderledes end 
tidligere aftaler, da der på forskellige områder af fælles-fællesarealet kun slås græs 1 gang 
om året. Aftalens hovedpunkter kan ses i bilag 1. 
Ændringen vedrører især, at der etableres naturgræs i rotunden og langs åen, aftalens 
afsnit 1e. 
På vores fællesareal langs nordrækken og sydrækken slås græsset som normalt. 
 
Bestyrelsen havde regnet med, at aftalen var 1-årig, så vi sammen med Stadagervej 
fremadrettet kunne få en samlet flerårig aftale. Derfor ønsker Hjortespringparken at opsige 
aftalen og opstarte en møderække med Stadagervejen for at få en samlet flerårig aftale. 
 
Info udvalg: 
Intet.  



 
Materieludvalg: 
Muligheden for at lave online bookning af vores fælles materiel overvejes. Udvalget vil 
sammen med infoudvalget undersøge mulighederne. 
 
Festudvalg: 
Jacob (9) og Jens (37) undersøger muligheden for at samle et vejfest udvalg. 
 
Velkomstudvalg: 
Har budt velkommen til vores nye naboer i nr. 16: Maja og Emil. 
 
Er klar til at besøge vores nye naboer i nr. 31. 
 
Er klar til at besøge vores nye naboer i nr. 28, efter 1. juli. 
 
Legpladsudvalg: 
Intet. 
 
Punkt 6: Økonomi. 
Janne (38) gennemgik regnskabet pr. dags dato. Dette gav ikke anledning til spørgsmål. 
 
Kassereren holder møde med de interne revisorer til august, for at gennemgå 
halvårsregnskabet. 
 
Angående ejendomsskat på fællesarealer, der trådte i kraft 1. januar 2025: Rygterne på 
nettet fortæller, at vurderingerne af arealerne i hele Danmark er forsinket og at 
opkrævningen dermed også er forsinket. Tidligt 2026 ser det ud til at være på plads, og vi 
kan så forvente en regning med tilbagevirkende kraft for 2025 oven i. 
 
 
Punkt 9: Eventuelt 
Intet. 

 
 

Mødet sluttede kl. 21.45 
 
 
 

Bestyrelsen 


